



Житель Кирсановского района признан судом виновным в покушении на убийство сожительницы

Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему ранее судимому местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Как установлено следствием и судом, в июле 2015 года мужчина освобожден из мест лишения свободы и стал сожительствовать с потерпевшей. В связи с тем, что он постоянно выпивал, неоднократно угрожал ей физической расправой, женщина решила с ним расстаться и отвезла вещи сожителя его матери. Через несколько дней, 14 ноября 2015 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в магазин, где работала его сожительница, и нанес женщине несколько ударов ножом в область головы и туловища. Затем его дальнейшие преступные действия были пресечены покупателями магазина. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи 46-летняя потерпевшая осталась жива.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1031927>